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股票买入金额怎么计算的~股票买卖怎么计算！-股识吧

一、买股票费用怎么算的

您好，针对您的问题，国泰君安上海分公司给予如下解答目前国内股票的手续费是
这样的：上海A股：交易佣金：不高于成交金额的3‰最低收费5元，印花税：成交
金额的1‰ ，卖出的时候才会收取，过户费：成交面额的0.6‰，最低收费1元。
深圳A股：交易佣金：不高于成交金额的3‰最低收费5元印花税：成交金额的1‰
，只有卖出的时候才会收取，过户费：无过户费具体的需要根据当时的政策来查询
的，不同时期的政策会有不同的变化的。
如仍有疑问，欢迎向国泰君安证券上海分公司企业知道平台提问。

二、股票的买入价格是怎么算的？

股票的价格是价格优先其次才是时间优先。
你挂的价可是15元，那么系统只会帮你成交15或着以内的价格的股票。
不会高于15元。
如果同样的大机构也是以15元的价格买，那么你只要比大机构先挂单，依然先成交
你的单子。
供求关系对价格的影响就是，大机构资金量大，那么它可以将挂在15元的卖单全部
扫光，那么卖家就为以更高的价格卖出。
但是不管卖的人以多少价格卖，只要买的人不去买，就不会成交。
如果说大机构一路扫上去扫到20元的价格，只要它愿意以20元的价格买了，那么它
在20元的地方就有成交。

三、买股票费用怎么算的

交易费用： 印花税：单向收取，卖出成交金额的千分之一（0.1％）。
过户费：买卖上海股票才收取，每1000股收取1元，低于1000股也收取1元。
佣金：买卖双向收取，成交金额的0.1%－0.3%，起点5元。
可浮动，和券商营业部面谈，根据资金量和成交量可以适当降低。
异地通讯费：沪深2地1元，其他地区5元。
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由各券商自行决定收不收。
15.25*200=3050，3050*.01%=3.05，(佣金按0.01%计算，不足5元，收5元）如果是上
海交易所的股票，还得加1元交易过户费，那么成本是3050+5+1=3056，3056/200=15
.28，如果佣金是0.03%，那么成本是3050+3.05*3+1=3060.151，3060.15/200=15.30
抛出去才算保本。
股价高过15.30你抛了就盈利

四、股票交易金额怎么算？

买进费用：1.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5
元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
2.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 3.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元 卖出费用：1.印花税0.1%
2.佣金0.2%-0.3%，根据你的证券公司决定，但是拥挤最低收取标准是5元。
比如你买了1000元股票，实际佣金应该是3元，但是不到5元都按照5元收取
3.过户费（仅仅限于沪市）。
每一千股收取1元，就是说你买卖一千股都要交1元 4.通讯费。
上海，深圳本地交易收取1元，其他地区收取5元

五、请问买股票的价格怎么算??

...股票在 9点30 开盘11.30点休盘 下午1点再开 3点收盘.在这期间 个只股票的价格都
在波动.你可以在这期间的任意一刻够买，每次购买的价格都是那一刻的股票价格
购买.

六、股票买卖怎么计算！

交易费用： 印花税：单向收取，卖出成交金额的千分之一（0.1％）。
过户费：买卖上海股票才收取，每1000股收取1元，低于1000股也收取1元。
佣金：买卖双向收取，成交金额的0.1%－0.3%，起点5元。
可浮动，和券商营业部面谈，根据资金量和成交量可以适当降低。
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异地通讯费：沪深2地1元，其他地区5元。
由各券商自行决定收不收。
15.25*200=3050，3050*.01%=3.05，(佣金按0.01%计算，不足5元，收5元）如果是上
海交易所的股票，还得加1元交易过户费，那么成本是3050+5+1=3056，3056/200=15
.28，如果佣金是0.03%，那么成本是3050+3.05*3+1=3060.151，3060.15/200=15.30
抛出去才算保本。
股价高过15.30你抛了就盈利

七、股票买入成本是如何计算的？？？

股票买入成本包括券商委托交易费，一般为千分之1-千分之3，具体可向开户营业
部查询. 卖出成本包括券商委托交易费和印花税(千分之1).券商委托交易费买卖都要
付，印花税卖出才交. 每天股价变动有时比较迅速或反复，因此，为了能够瞬间作
出决策，我们必须快速估算买卖成本. 买卖成本=买入股价×0.005；
因此，当前股价=买入股价×1.005时，卖出可保本.
举例来说，10.00元买进个股，在高于10.05元卖出可获利.
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